

各位

平成27年9月29日

会社名 株式会社フォトクリエイト

代表者名 代表取締役社長 大澤 朋陸

(コード番号:6075 東証マザーズ)

問合せ先 取締役 桑原 功

(TEL. 03-6812-7054)

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社であるカルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。)、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(平成27年6月30日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券等が
		直接所有分	合算対象分	計	上場されている 金融商品取引所等
カルチュア・コンビニエ ンス・クラブ株式会社	その他の 関係会社	28. 59	_	28. 59	_

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社は当社のその他の関係会社であり、同社は当社議決権の28.59%を所有する筆頭株主であります。

当社は同社を中心とする企業グループに属しておりますが、当社と類似の事業を営んでいる企業はなく、 明確な事業の棲み分けができております。

人的関係については、以下に記載のとおり、当社の取締役2名が同社子会社のしまうまプリントシステム株式会社及びしまうまプリントシステム株式会社の子会社であるネットプリントジャパン株式会社の取締役を兼任しておりますが、当社独自の経営判断を妨げるものではなく、意思決定に影響を与えないものと考えております。

以上のとおり、当社が事業活動を行う上で承認を要する事項等同社からの事業上の制約はなく、当社の経営において一定の独立性が確保されていると認識しております。

(役員の兼務状況)

役職	氏名	親会社等又は そのグループ企業での役職	就任理由
代表取締役 会長	白砂 晃	(その他の関係会社の子会社) しまうまプリントシステム株式会社 社外取締役 (その他の関係会社の孫会社) ネットプリントジャパン株式会社 社外取締役	当社の創業者
取締役	髙橋 洋一郎	(その他の関係会社の子会社) しまうまプリントシステム株式会社 取締役 (その他の関係会社の孫会社) ネットプリントジャパン株式会社 社外取締役	経営体制強化のため、当社から就任を依頼

- (注) 当社の取締役5名、監査役3名のうち、親会社等又はそのグループ企業との兼任役員は当該2名のみであります。
- 3. 支配株主等との取引に関する事項該当事項はありません。

以上